



МОРИНГА (MORINGA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ

SKU: 2596

Цена: 367 грн

Моринга оказывает противоспазматическое, мочегонное, успокоительное и антивирусное действие. Кроме того средство придает мускулам дополнительную энергию, укрепляет иммунную систему, уничтожает бактерии в желудочно-кишечном тракте, гармонизирует нервную систему, снижает уровень сахара в крови, очищает организм от шлаков и тяжелых металлов.

Категория: Эксклюзив, Аюрведические препараты,
Мочевыделительная система, Иммунная система, Лимфатическая система

МОРИНГА (MORINGA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Моринга (лат. *Moringa oleifera* или Моринга масличная) - одно наиболее богатых полезными веществами и самых питательных растений на Земле. Является природным мультивитамином и ценится за свою способность сохранять суставы здоровыми и улучшать их подвижность. Согласно Аюрведе, ее листья способны излечить 300 заболеваний.

Моринга применяется в Аюрведической медицине с давних времен. Препарат оказывает противоспазматическое, мочегонное, успокоительное и антивирусное действие. Кроме того средство придает мускулам дополнительную энергию, укрепляет иммунную систему, уничтожает бактерии в желудочно-кишечном тракте, гармонизирует нервную систему, снижает уровень сахара в крови, очищает организм от шлаков и тяжелых металлов.

Активные ингредиенты Моринга:

Моринга (*Moringa oleifera*). Растение содержит огромное количество витаминов и питательных веществ, намного обгоняя большинство известных за пределами Индии продуктов. Помогает при анемии, истощении, астме, болезнях почек, болезнях легких, при эпилепсии и истерии, опухолях, различных кожных заболеваниях. Является стимулятором лактации при кормлении грудью.

Это растение содержит более 90 питательных веществ, 46 антиоксидантов и минералов. Листья содержат множество антиоксидантов, таких как каротиноиды, селен, лейцин, изолейцин, гистидин, лизин, валин, метионин, фенилаланин, триптофан и треонин, а также большое количество витаминов, в том числе С, А, В, Е и К, а также: цинк, хром, медь, хлорофилл, калий, кальций, магний, омега-3, омега 6 и омега-9 кислоты, сера и многие другие вещества.

Содержит в 7 раз больше витамина С, чем в апельсине, в 4 раза больше витамина А, чем в моркови, 4 раза больше кальция, чем в молоке, в 3 раза больше калия, чем в бананах, в 3 раза больше железа, чем в шпинате, в 2 раза больше белка, чем в йогуртах.

Способ применения Моринга:

Принимать внутрь по 1-2 капсуле два раза в день после приема пищи или по указанию врача.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Аюрведические препараты работают целостно, они обладают накопительным свойством, которое достигается в результате их приема в течение 3-х и более недель, иногда курс лечения может длиться 6 и более месяцев.

Продолжительность лечения и начало действия препарата зависит от различных факторов, таких как тяжесть и симптомы заболевания, возраст, физическое и психологическое состояние пациента и т.д. Результаты могут варьироваться от человека к человеку.

Для получения дополнительной информации обратитесь к вашему аюрведическому врачу.

Противопоказания: возраст до 14 лет, беременность. Прием моринги после рождения ребенка может стимулировать лактацию, но на ранних сроках беременности потенциально может вызвать выкидыши! Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем специалиста.

Состав препарата:

Каждая капсула содержит 500 мг порошка Моринга (Moringa oleifera).

Вегетарианство: Желатиновые капсулы этого препарата могут содержать вещества животного происхождения. Достаточно высыпать содержимое капсул в ложку и обильно запить порошок водой, не принимая при этом сами капсулы.

Способ хранения: Хранить в сухом, прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей. Не замораживать.

Упаковка: 100 капсул в пластиковом флаконе зеленого цвета.

Производитель: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Индия.